

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:188386-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Suwałki: Roboty budowlane
2022/S 071-188386**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 055-139975)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Suwałki
Krajowy numer identyfikacyjny: 790671030
Adres pocztowy: ul. Mickiewicza 1
Miejscowość: Suwałki
Kod NUTS: PL843 Suwalski
Kod pocztowy: 16-400
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Izabela Skorupska
E-mail: zp@um.suwalki.pl
Tel.: +48 875628272

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.um.suwalki.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Kompleksowa poprawa ogólnodostępnej infrastruktury sportowej Miasta Suwałki
Numer referencyjny: ZP.271.25.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest Inwestycja pn. Kompleksowa poprawa ogólnodostępnej infrastruktury sportowej Miasta Suwałki. SP nr 10: Kompleksowy remont basenu o wymiarach 12,5m x 25m wraz z przebudową zaplecza szatniowo-sanitarnego i pozostałej infrastruktury – w trybie zaprojektuj i wybuduj.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawierają program funkcjonalno-użytkowy, opis przedmiotu zamówienia, dokumentacja.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

06/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 055-139975](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

(...)3.Wadium wnoszone w pieniądzu wpłaca się przelewem na rachunek bankowy Urzędu Miejskiego w Suwałkach w Banku Pekao S.A. nr 76 1240 5211 1111 0000 4929 8215 w terminie do dnia 15.04.2022r. do godz. 09:00 (decyduje termin wpływu środków na rachunek Zamawiającego).(...)

Powinno być:

(...)3.Wadium wnoszone w pieniądzu wpłaca się przelewem na rachunek bankowy Urzędu Miejskiego w Suwałkach w Banku Pekao S.A. nr 76 1240 5211 1111 0000 4929 8215 w terminie do dnia 20.04.2022r. do godz. 09:00 (decyduje termin wpływu środków na rachunek Zamawiającego).(...)

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 15/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 20/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 13/07/2022

Powinno być:

Data: 18/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 15/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: III.1.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sytuacja ekonomiczna i finansowa

Zamiast:

Warunek ten zostanie uznany za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że posiada:

- 1) ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 3 000 000,00 złotych;
- 2) środki finansowe lub zdolność kredytową na kwotę nie mniejszą niż 5 000 000,00 złotych.

Powinno być:

Warunek ten zostanie uznany za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że posiada:

- 1) ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia na kwotę nie mniejszą niż 3 000 000,00 złotych;
- 2) środki finansowe lub zdolność kredytową na kwotę nie mniejszą niż 3 000 000,00 złotych.

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**